

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ольга. Часть 14: История на автобусной остановке

Из магазина я выходила счастливая. Такие одеяния, платья и костюмы!!! А заходя в машину, тут же возник вопрос: легко ли я в одно мгновение из бизнес-леди превращаюсь в голую шлюху. Да, вполне комфортно. Ну, это кайф — я и деловая и через минутку — голая шлюха. В момент — потекла. Уговор есть уговор — ехать в любой машине голой. Мой мачо мне сообщил, что уж больно стоящую вещь ты сообщила, когда мы ехали в магазин; пока я проводила бесконечные одевания-раздевания, то он успел по телефону согласовать эти идеи со своими коллегами — я тебя приглашаю с собой на недельку, ну как любимую женщину и заодно и как грамотного специалиста? Я ответила, что понятия не имею, какие планы у моих директоров. Давай — уже на работе разберёмся, если не отпустят, то я тебе буду писать СМС — кто, сколько раз и куда меня сейчас трахает? Нас всех развеселила моя готовность радовать моего мачо информацией о том, как меня ебут-и-ебут. Да, и к тому же у тебя же жена. Ты уж лучше там у себя правильную квартиру сними, а уж потом я втихаря к тебе прилечу. Да ради тебя, солнышко, могу не только в джипах голой ехать, но и в самолёте так же — голой. Ну, прям-таки в самолёте?! В это сложно поверить, если только за тобой личный самолёт присылать, а личного самолёта у меня, мол, и нету. Да и не нужен личный самолёт, когда и элементарных вещей нету. Вот ты сегодня грохнул на тряпье для меня сумму равной первому взносу за ипотеку. А так хочется выехать с тесной хрущёвки, и жить по-человечески в своём коттедже. Так тебе же вроде как от завода уже и строят коттедж. Я только рукой махнула — что за сказки? Да недооцениваешь ты себя Ольга Ивановна, недооцениваешь. А я вот к примеру знаю, что Гена и Юра с твоим мужем детально прорабатывают схему того как Вы в Вашем коттедже будете очень нужных людей принимать. Мне казалось, что ты в курсе их решений совместных с твоим мужем.

Мне захотелось немедленно позвонить мужу. Мой муж, моя лапонька, первым делом спросил — прямо сейчас в тебя кто-то спускает — давай ММС — скидывай, жду. Я ему в ответ: да-нет же, просто хотела по делу с тобой поговорить. На, что он мне сказал, ну по делу так и по делу, только ты сейчас можешь на чей-либо хуй сесть, трахаться и одновременно со мной говорить, по-делу? Ну, сам же понимаешь, если в машине еду, стало быть, я голая еду. Стало быть, в одной руке телефон, а в другой руке член мужчины, что рядом со мной едет. Ну что тогда этот хуй не киске у тебя? Блин, ну давай поговорим, дорогой и без того сейчас на работе буду призом для кого-нибудь. В общем, уболтала я его начитать отвечать на мои вопросы. — ты говорил с Юрой или Геной о коттедже для нас? — Да говорил. — так это правда, что нам его по ипотеке дадут или как? — там у них такая задумка — ты-да-я, мы вдвоём, с тобой должны как семейная пара трахаться. Ну, в смысле: трахаться когда они подадут сигнал.

А это значит, что за нами гости Гены наблюдают через скрытые камеры. Но это будет потом возможно, если ты сейчас сможешь помочь Гене и Юре для завода создать какие-то сверх важнейшие заказы. А для этого Алик (я его называю МАЧО) вроде как подложить тебя под своих начальников. Или же как-то, под каким-то предлогом своих руководителей вывезет к руководству твоего завода. И тогда шефы Алика будут наслаждаться тобою у нас. Точно всех деталей не знаю. Во всяком случае — какая-то супер-сделка ещё впереди и для этого ты должна стать бесшабашной оторвой и жадной до разврата. Ещё раз: любимая, ну, одним словом я деталей не знаю.

— ну, ты хочешь, милый сказать, что бесплатно коттедж отдадут за пару контрактов?

— может и так, не больше твоего знаю. Но знаю точно, что для них главное, что бы друзья Гены и Юры (какие-то крупные начальники со стороны Алика) могли «по скрытке смотреть какой секс между супругами».

— так ты может быть и не сможешь трахаться со мной если будешь знать, что трахаешься под скрытую камеру?

— да, брось-ты, наверняка — запросто-и-с-удовольствием-смогу. Ну, лишь бы тебе, как моей супруге это действительно и нравилось бы. Но давай продолжим беседу и дальше — ты садись сейчас на член и трахайся во время разговора со мной. Если, прямо сейчас не убирая трубки телефона — сможешь сесть на член — это и будет доказательством того, что ты готова к тому, что я как твой муж люблю тебя, когда ты на хую другого мужчины. И давай так: когда меня набираешь для разговора, то сперва подними хуй того с кем находишься, садись и в ебле набирай меня. Приучайся к тому, что разговор с мужем — это разговор во время траха. Согласие не спрашиваю. Давай — приказываю, дабы нам удалось с тобой подзаработать, Милая.

— Я уже села всадницей на член моего мачо. Остановила его словесный понос я решительным голосом.

Вообще не возможно такое представить. Я пытаюсь говорить с мужем, находясь на члене своего мачо-Алика. Говорить мне стало крайне проблемно, меня слишком быстро стал охватывать оргазм. Сказывалось сверх возбуждение от разговора. Да и член моего мачо — крупнейший!!! Разумеется, прежде чем сесть на член пришлось переключить телефон в режим громкой связи. От самой мысли, что незримо я чувствую на себе руки не только мачо, но и мужа и неожиданно, пулей, улетела в оргазм. Уж и не знаю мои стоны или стоны МАЧО слушал мой муж. И сколько уже джип стоял на крупнейшей площадке перед заводоуправлением. Во всем теле была истома. Я была готова ко всему на свете от счастья. Я растеклась по сиденьям, как только из меня вышел член моего мачо. Но получилось так, мои ноги оказались выше, чем всё остальное мое тело. И я блаженствовала в такой необычной позе. И когда МАЧО приподнял себя, что бы обратно натянуть свои приспущенные штаны, то мой таз из которого вытекала его сперма приподнялся и ещё выше. Ну, ты будешь одеваться или так пойдёшь на работу?

Аха, так вот головой вниз и пойду — отмахнулась от него я, а своими руками продолжала ласкать его ноги и живот, который уже правда были в брюках и рубашке. Ну, раз тебе не хочется одеваться — давай доедем до киоска — надо водички купить, а то вспотели, в горле всё пересохло. Джип рванул с места. Но буквально в километре от завода остановился. В трубке телефона вновь появился голос моего мужа: Оленька — давай за водичкой, а то я как мужчина Алика понимаю — после того как в сучку попускаешь — двигать ногами мужчинам трудно. Ну а ты у меня зарядилась, я слышал, какой же бурный у тебя ныне стал оргазм. Хорошо, сейчас платье одену и к киоску. Шлюха, моя родненькая, снова послышался голос мужа через граммофонную связь — иди, как есть — голой. Ты в своём уме, муж? Имей ввиду — если поедешь с Аликом в командировку, то в чужом городе будешь ходить в киоск за пивом — голой, мы об этом с Аликом уже обсуждали. Ну так это же в чужом городе! Ну, глянь в окно — квартал знакомый? Ну, вроде как не знаком. Ну, тогда — начинай тренироваться — выходи к киоску. Конец связи. Так как связь была громкоговорящей, то все слышали приказ моего мужа — идти к киоску — голой.

Ну, раз муж сказал — под твякнул, вдруг, водитель. Видимо он меня считал простой шлюхой, раз я ему сегодня дала трахать свою киску. Ай, была, не была. Я взяла купюру у Мачо и вышла из джипа. Ноги у меня тут же подкосились и не от стыда, а от того, что оргазм был «на корячках» и когда я манипулировала членом, на котором скакала, то всё было нормально. Но когда после оргазма ноги стали ватными от расслабления, то они затекли. Я чисто инстинктивно глянула в зеркало джипа и была поражена — я была затраханой — все ляжки были красными, между ног текла сперма, волосы разлохмачены, но на мне всё же была золотая подвеска, которая осталось на мне после того как платье сняла в машине.

Среди бела дня! В меня тут же уставилось несколько мужчин, перед носом которых я открыла дверь. Нет, я назад, в джип! Твой муж, сказал, что бы ты была настолько развращенной, насколько от тебя требуют твои начальники и Алик — очень мягким голосом сказал мой мачо. Я кивнула головой и решительно пошла к киоску прямо перед изумленными взорами этих двух парней. Днём! Чёрт возьми! Как я на это решилась-то? Как можно быстрее я нырнула вовнутрь павильона. Девушка продавщица; мужчина, который выбирает себе пиво и за ним мамочка с дочкой. Я как можно бесшумнее встала в эту очередь. Пока ни кто не обратил на меня внимания. Кроме малышки, которая своими пуговками-глазками буквально уставилась на меня снизу вверх. Да пусть она пялится, лишь бы только не остальные. Ну, надо же сегодня для меня купили разнообразные наряды и сразу же после этого — я голой разгуливаю по городу. Ну не парадоксы! Так-так перевела и свой дух. Потому как мужчина просто выбрал своё и стал рассчитывать. Он прямо сейчас уходит, слава Богу. Мама-мама, а почему тётенька голая? Ну, началось.

В тот же миг продавщица аж присела на стул вместо того, что бы отсчитать до конца сдачу. Ну, лучше бы ты ребёнок молчала бы. Разом на меня тут же все обернулись. В первый же момент я инстинктивно прикрыла и груди и свою интимную стрижку. Мужчина как раз успел рассчитывать и от изумления попятился прямо в витрину. Дамочка, что была с ребёнком, на удивление равнодушно отнеслась к тому, что я рядом стою голой и довольно охотно ответила своей девочке — не хорошо тыкать пальцем. Ну, мало ли кто как ходит, сказала она своей дочке и тут же стала обращаться к продавщице: мне тото-и-тото. Конечно, ребенка ответы мамы не удовлетворили, и она лепетала следующее вопросы. А вот продавщицу как подменили, она, как специально стала вести себя как черепаха и под конец ни сколько давала сдачу, сколько откровенно меня рассматривала.

Я же думала только об одном — лишь бы сейчас ни кто из посетителей бы не вошёл. Разумеется, скрипнула дверь и в магазинчик вошли именно те двое парней, мимо которых я проходила, когда вышла из джипа. В руках один из парней держал телефонную трубку. Оба широко улыбались и цинично задали вопрос: кто последний в очереди? Молодая мамаша буквально вырвала, наконец-то сдачу из рук тормознутой продавщицы. Мамаша буквально зашипела на меня, но слов проклятий в мой адрес я так и не разобрала.

Я же поспешила продавщице дать задание: вон ту двухлитровую бутылку воды. И практически тут же через громкоговорящую связь услышала голос своего мужа: и ещё по шоколадке двум парням. От неожиданности я полностью развернулась к парням. Оба парня ни сколько не церемонясь, в этот же момент приступили к облапованию меня. Я, как только почувствовала на своей попе и грудях руки парней, тут же к одному из парней сама приблизилась всем своим телом и в засос стала целовать парня. Как это и положено мои руки тут же потянулись к ширинкам. От чего парни сразу же осмелели и один из парней, тот,

которого я не смогла зацеловать, обратился к продавщице: девушка мы сейчас уйдём, не волнуйтесь ни каких «тревожный кнопок» не нажимайте, пожалуйста. Девушка, напротив, парировала: да тут по ночам и не такое бывает на автобусной остановке, а вот прямо днём — такого ещё не бывало.

А что же бывало, переспросил голос моего мужа из трубки? Да, к примеру: на прошлой недели в павильон в три часа ночи так же вошла голенькой девушка с пятью парнями. И девушка пролепетала — мне нужно на шестерых парней по пять раз презиков. Сосчитайте, пожалуйста, сколько это штук.

А у самой девушки все волосы в сперме. Видимо нравится вот так парням над своими шлюхами издеваться. «А бывало так, что бы женщину при Вас такие парни трахали?» — вновь заинтересовался мой муж в трубке телефона. Я же тем временем метнулась в засос целовать и другого парня и при этом уже ко второму стала прислоняться всем корпусом своего тела. От чего тот парень, которого я от своего засоса освободила, то тот так специально зацепил мою ногу, что у меня волей-не-волей ноги разъехались в разные стороны. А второй парнишка так увел своим телом меня вниз, что я получилась такая картина, как, будто я специально напоказ продавщице показываю не только свою интимную стрижку, но и половые губки. Мне трудно было удержать равновесия, так я руками держалась за колом вставшие члены обоих парней в их штанах.

Ау! Вновь заговорил голос моего мужа в телефоне: «что Вы там умолкли — трахаете что ли там мою жену?» Пока нет, пока только ноги пошире раздвигаем, твоя жена течёт. И тут же обратился к продавщице — у тебя тут в павильоне ещё ни разу не трахали блядей? Не-а — охотно отозвалась продавщица. По щекам и глазкам было видно, что эта толстоватая молодая продавщица возбуждается. Но при этом она игриво и томно проговорила: «Не надо — сейчас народ может войти». Но, тем не менее, парень всё же достал свой член на глазах изумлённой продавщицы. Моя же рука активно пальчиками ласкала его залупу. Ну, наконец-то и сама продавщица засмушалась. Нет-нет — я сейчас милицию вызову.

Парень, который уже стоял с обнажённым членом сказал в трубку телефона. Муж, а муж — давай так — я тут быстренько в рот твоей жене спущу — стрёмно как-то тут, а уж выебем её по полной позже — в джипе. Ладно, ответил мой муж. И уже обратившись к продавщице — я 5 сек.: спускаю и уходим. С этими словами меня от поцелуя со вторым парнем оторвали и я, упав на коленки, приступила к минету. Парень сделал всего несколько качков и стал тут же спускать мне прямо в гортань. Тем временем второй парень рассчитался за воду и шоколадки и мы, взялись под ручки и удалились из её павильона.

Когда я выходила из джипа, то ни кого на автобусной остановке кроме вот этих дух парней и не было. А сейчас, я оказалась под восхищенным улюлюканья, аж с десятка людей. От неожиданности я мёртвой хваткой вцепилась в своих парней и, стораю от стыда, рванулась открывать заднюю дверь джипа. Как мне в этот момент хотелось спрятаться в глубине машины, закрыться от любопытных взоров. Мой мачо обратился к мне: «ну я вижу ты их там классно обслужила? И минетом и пиздою? Понравилось?» Парни в оба голоса сказали, что в пизду вообще не трахали, да и минет сделала только одному.

А кому ты, шлюха, отсосала? Я показала. Мачо сказал второму — ну залазь в джип — выеби шлюху в киску. А мне добавил: «ты давай — помоги парню скинуть давления в яйцах». Давай раздвигай ноги. Мне так нравится подчиняться моему мачо, что я не обращаю внимания, но то, что дверь джипа ещё и не закрывалась — не просто раздвинула ноги, а при этом ещё и

приподняла весь таз, показывая всем мужчинам — как обильно из меня выливается смазка. Парень вновь рванулся меня ощупывать, сгорая от нетерпения, а уж только потом влезать в машину.

В машине я ощутила себя не столь зажатой и от того, что уже давно теку, то испытала такое страстное желание, что от грубых слов моего мачо я испытала чувство благодарности. Меня разобрал смех, от того, что парень, не влезая в машину, так решительно меня стал ощупывать. Сперва засунув полруки ко мне в киску уже после этого я силком его втянула во внутрь джипа, так решительно и со смехом, что и не вынимая его руки из себя, из своей киски. Он же при этом так активно играл пальчиками, пытаясь достигнуть мою матку. Я от возбуждения и щекотки когда его втягивала в джип чуть было ему рубашку не разорвала. Мачо при этом сделал несколько кадров и как он при этом похвастался — очень хорошо видна и рука, делающая мне фистинг и полтора человека случайных прохожих, которые со стороны остановки с открытыми ртами смотрели за всем происходящим.

Я надеялась, что и второй парень, минет которому я сделала в павильоне, быстренько залезет в джип третьим на наше заднее сиденье. Но мой мачо видимо отправил уже фотку моему мужу и он восхитился тем, что я нахожусь сейчас не так уж и далеко от нашего дома и как бы это место достаточно оживлённое. Как только я села всадницей на хуй парня, то мачо и ещё раз сделал фотки. Фотки он делал в таком ракурсе, что было хорошо видно, как я скачу на члене парня. Далее как он в меня спускает и какие и у него и у меня при этом лица. И всё это на фоне открытой двери джипа и своим телом второй пацан, стоящий на асфальте — едва ли прикрывает обзор для случайных зевак.

Я краем уха услышала ещё и коменты водителя: «Может и ещё одну дверь откроем, что бы со всех сторон было видно. Мачо мой парировал: «Да, достаточно и так. В кадр же попадает случайные прохожие, так, что муж будет доволен, что увидит свою жену, что ещё-кто-то наблюдает за тем, как ебут его жену в джипе». Именно из-за таких слов — я сверх-пере-возбудилась. Чувствуется, что у меня вот-вот наступит оргазм, а хуй парнишки при этом уже во мне совсем ослаб. Я буквально повалилась в сторону парня, который стоял в открытой двери и только, что бросил на асфальт сигаретку. Я вцепилась в его рубашку и перед этим завела его руки на мои бешено болтающие груди. Рывок — и он уже втянут мною в джип. Но, при этом вырвался член из моей киски.

Теперь уже я сама командовала: «Быстра снимай штаны — будешь по сперме своего друга меня трахать». Я что бы вытекающей спермой не залить сиденья — я с коленками забралась и получилось так, что моя поза раком прямиком уставилась в фотоаппарат. Мачо ещё больше защёлкал фотками, пока я стягивала штаны со второго парня. Его член был как кол. Ни представляла труда, теперь уже и на этот член водрузится. Я была на подходе к оргазму и совершенно себя не контролировала и не слушала, коменты моего мужа.

А тем временем мой муж уверенно сказал, что тот парень, который в меня спустил, и тот парень на хую которого я сейчас скачу они оба — друзья нашего сына. От такой новости, я в момент зарычала от нахлынувшего оргазма. При этом я через видеокамеру глядя в глаза мужа переспросила, а с чего это ты взял. На, что мой муж сказал, что застал нашего сына и ещё трёх других парней в нашей квартире буквально перед отъездом в отпуск. Парни так же удивлённо переспросили: «на квартире у Серёги Л\_\_\_\_\_?» Я как услышала свою фамилия, так дар речи и потеряла. А вместе с фразой: «мы ебём мамку Серёги Л\_\_\_\_\_!!!» и при этом две руки жадно разводят мне ягодицы; и даже пальчиком заводит мне в анус. А две другие руки

перекручивают мне и соски-и-сиськи — я буквально зафантанировала оргазмом и вгрызлась в член своего ебара мышцами влагалища.

Видимо вопль и мой и того парня, который сейчас в меня спускал, был столь неуместен для данной остановки. Понимая это, ни кого не спрашивая, водитель буквально рванул с этого места. И мы помчались прочь от сюда. Я едва не оторвала член второму парню от внезапного манёвра водилы. Ой-ой-ой мамочки завывал парнишка вместо ответа на вопрос мачо — одноклассники — как Вас зовут. Он него только и шло завывания: мамка Серёги выкручивает член. «Как выкручивает?» — переспросил с испугом второй парнишка. «Ой-ой-ой — втягивает в себя!!!» «Как втягивает? — переспросил ещё раз второй. «Как ноооосососом!!!» От таких коментов, я улетала и улетала и улетала...

С каким же удовольствием я в туманном состоянии выполняла команды «брыс с хуя; вставай раком» и в меня влетает вторая кувалда. Теперь и второй парнишка почувствовал, как я его член втягиваю-и-сжимаю-и-выкручиваю», но он всё не спускал и не спускал, а мы так и кружились по улицам и кружились. Вот это кайф, дорога, скорость. Я раком под парнишкой, который охотно с Мачо делится своими эмоциями, как здорово трахать маму своего друга. А второй тем временем задушевно с мачо и с моим мужем беседует о том, что у их сверстниц нету девок, у которых такая феноменальная пизда и как здорово будет маму их друга пустить по кругу. Я даже и не знала радоваться таким разговорчикам или немедленно пресекать. Но как пресекать? Пацаны так и так теперь будут обсасывать свои подвиги между собой! Какой позор?! Я почувствовала опять и тревогу и стыд мульти оргазм у меня прекратился, да к тому же не люблю, я когда партнёр трахает меня сзади. Ты, паршивец, будешь спускать, затрахал бабушку».

Хочу, что бы мамка Серёги трахала мой член своими сиськами. Давай закругляйся. Либо так спускай, пока дама тебе сейчас раком подмахивает, либо вон из джипа. Ну, наконец-то парень стал спускать и мы буквально в одной остановке от завода с парнями расстались. Первым делом я бросилась связываться с мужем. Ты видел? теперь я шлюха для нашего сына. Да знает он всё это! Они уже несколько дней общаются между собой — обсасывают между собой как будут трахать тебя в присутствии нашего сына. Я была в шоке от услышанного. Мой муж меня уверил, что бы я — не паниковала: фигня, мол. У них своих шалав много-много. Ну, и успокоил блин!

Муж прав — я просто в шоке. Я только сейчас узнала, что для сына и друзей сына, уже много дней и не было ни какой тайной вообще — мама их одноклассника Серёги Л\_\_\_\_\_ — шлюха-блядь для них, такая же, как и любая давалка. Просто я так и не решалась ни разу сама спросить у мужа: сын знает? Ну, знает, давно уже знает. Что так из переживалась-то?! Но осмысливать, новую реальность не представилось возможности. Машина стояла на огромнейшей стоянке перед проходной завода. А наглючий водила моего мачо открыл дверцу ну столь демонстративно, что всё моё голое тело выставил на обозрение рядом проходящих людей. Я в спешном порядке закончила телефонный разговор с мужем и была готова растерзать водилу. Упрекнула мачо в том, что водитель его уж слишком инициативный в том, что бы меня везде и всюду позорит. В ответ услышала неожиданную версию от самого мачо: «он искренний парень, он просто хочет помочь тебе быть раскрепощённый». Я сам его просил, что бы он обращался с тобой как со шлюхой, потому как нам нужно, что бы шлюхой ты и была во всем. Ты не забыла, шлюшка, что моему шефу ты нужна для разврата» так, что не сердись на моего водилу. Умник ты Алик, хренов умник — мне только твои слова

выслушивать перед проходящими людьми — давай быстрее платье.

Платье так же легко одевалось и я так же в 5сек из голой обдолбанной шлюхи превращаюсь в бизнес-леди. Да! Это не сарафанчик! Это пусть и эротичная, но всё же одежда деловой женщины, которая ну чисто случайно забыла надеть лифчик для своих груди 4-го размера. Прыжок с джипа на асфальт — и груди, будучи скованные платьем пульсируются. А сосочки в этом платье выделяются бугорочками. Мачо и водила, оба в 4 руки, поиграли моими грудками. Цепляются за торчащие сосочки прямо через ткань платья. Мы двинулись к проходной завода. Водитель Алика вслед нам мявкнул: «Шеф — красивая у тебя шлюха! Побольше оргазмов красивых и разных тебе офисная блядь!»

Следующий рассказ будет называться:

Ольга 15-ая часть. Вот теперь и сын в курсе.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: [vahidov63@mail.ru](mailto:vahidov63@mail.ru) или в АСЬКУ: 628—677—558.